

quarta-feira, 12 de dezembro de 2012 – 12:55

<http://www.campos.rj.gov.br/portal/listaLicitacoes.php>

**PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMPOS DOS GOYTACAZES**  
**Comissão Permanente de Licitação**  
**Pregão Presencial nº. 047/2012**

**ERRATA**

**PREGÃO DE Nº. 047/2012.**

**Objeto:** contratação de instituição financeira para a prestação dos serviços, em caráter de exclusividade, de processamento de créditos provenientes de folha de pagamento aos servidores ativos, inativos, pensionistas e estagiários da Prefeitura; pagamento a fornecedores da Prefeitura; realização de todas as movimentações financeiras de pagamento a credores da Prefeitura, excetuando-se os pagamentos feitos através de convênios e assemelhados, e, sem exclusividade, de consignação em folha de pagamento dos empréstimos e financiamentos concedidos aos servidores ativos e inativos, pensionistas e estagiários da Prefeitura.

Considerando a divergência entre o texto do item 4 do Termo de Referência (Anexo X do edital) e o item 15.1 do Edital de licitação;

O Pregoeiro da Prefeitura Municipal de Campos dos Goytacazes, “*in fine*”, no uso de suas atribuições, torna público e comunica aos interessados a retificação feita ao edital de licitação na modalidade Pregão Presencial de nº 047/2012, conforme disposições a seguir:

**No item 15.1**

**ONDE SE LÊ:** “Estima-se o valor total desta licitação em **R\$ 50.502.690,00 (cinquenta milhões quinhentos e dois mil seiscentos e noventa reais).**”;

**LEIA-SE:** Estima-se o valor total desta licitação em **R\$ 30.000.000,00 (trinta milhões de reais).**

Campos dos Goytacazes, 12 de dezembro de 2012.

José Dalton de Souza Pinto Filho

Pregoeiro da PMCG